



Робота існує для тих, хто її шукає



Служба зайнятості - Ваш помічник

Аналіз ринку праці свідчить, що протягом останніх місяців офіційний рівень безробіття в нашому місті дещо знизився. Але цілком ситуація залишається непростною, характерною для перехідного періоду, пов'язаного з достроковим виводом ЧАЕС з експлуатації. Служба зайнятості проводить неабияку роботу по виконанню Указу Президента "Про заходи по забезпеченню підтримки та подальшого розвитку підприємницької діяльності", бо в розвитку підприємництва в нашому регіоні бачить вирішення багатьох нагальних проблем. Фахівці центру прагнуть створити сприятливі умови як для тих, хто вирішив започаткувати власну справу, так і для тих, хто активно шукає роботу.

В плані підтримки підприємництва центром зайнятості проводиться кропітка інформативна та консультативна діяльність. Для безробітних громадян, які перебувають на обліку, організуються семінари з основ підприємницької діяльності. У спеціалістів відділу активної підтримки безробітних можна отримати консультацію щодо розробки бізнес-плану та реєстрації в органах виконавчої влади. З початку цього року вже 28 чоловік отримали одноразові виплати для організації підприємницької діяльності в розмірах призначених ним річних виплат допомоги по безробіттю. Тепер вони матимуть змогу розпочати власний бізнес в таких напрямках: торгівля, надання спортивно-гральних послуг, обслуговування комп'ютерної техніки, ремонт електропобутової техніки, перукарські послуги, виробництво продуктів харчування, пошив та моделювання одягу, виробництво настільних ламп, ремонт приміщень тощо.



Служба зайнятості - Ваш помічник

Продовження. Початок на 1 стор.

До активної політики зайнятості, яку проводить служба, належить також проведення семінарів з техніки пошуку роботи. Як правило, такі семінари проводяться для безробітних, які тривалий час перебувають на обліку, але й ті безробітні, які тільки зареєструвалися та хочуть скоріше працевлаштуватися, також беруть у них участь. Бо вимоги часу такі, що мати "золоті руки" - це замало, потрібно уміло і переконливо при першій же зустрічі або по телефону переконати в цьому потенційного роботодавця. Сьогодні актуальним навіть і в нашому досить невеликому містечку є працевлаштування через надсилання резюме. Але що гріха таїти, скласти його вміють далеко не всі. А опанувати це вміння треба якнайскоріше. Саме тут Вам допоможе служба зайнятості. І треба сказати, що впровадження єдиної технології обслуговування клієнтів допомогло підняти послуги служби на якісно новий рівень. Про це свідчать і статистичні показники. Так за 4 місяці 2002 року центром зайнятості працевлаштовано 231 особу, рівень працевлаштування становить 19,9%. Активними заходами служби зайнятості є залучення безробітних до участі в громадських роботах та до проходження професійного навчання. З початку року 22 чоловіки брали участь в громадських роботах та 109 проходили професійне навчання.

Однією із основних засад служби є зміцнення співпраці з роботодавцями, від якої залежить не тільки вирішення проблем зайнятості в регіоні, а й зменшення соціальної напруги. Принципово нова форма такої співпраці - надання дотацій на створення додаткових робочих місць. Держава рік допомагає господарюючим суб'єктам платити заробітну плату прийнятим на роботу за направленням центру зайнятості працівникам. З початку року на дотаційні місця вже працевлаштовано 14 безробітних громадян.

В цьому році вперше наш центр зайнятості проводив ярмарок професій, мета якого - допомогти зорієнтуватися майбутнім абітурієнтам задовго до закінчення навчального року. Багато слів вдячності сказано на нашу адресу щодо цього заходу від самих школярів, батьків, а також дорослих людей, які мають намір знайти роботу шляхом зміни фаху. Центром зайнятості проведено і ярмарок вакансій для мешканців міста за участю підприємств, які які можуть сьогодні запропонувати роботу.

О. Кокоть
начальник відділу
центру зайнятості



Шукаємо роботу на ярмарку

Для стабілізації ситуації на ринку праці служба зайнятості має в своєму арсеналі немало активних форм роботи. Однак наймасовішим та дієвим є ярмарок вакансій.

28 травня 2002 року вперше в Славутичі відбувся ярмарок вакансій. В його роботі взяли участь 18 підприємств Славутича і Києва. Ярмарок відвідали понад 800 жителів не тільки Славутича, але й Чернігова та навколишніх сіл. Відвідувачі мали можливість безпосередньо поспілкуватися з роботодавцями, отримати достовірну інформацію про наявність вільних робочих місць та вакантних посад, заробітну плату, умови праці тощо.

На ярмарку працювали психолог, інспектор з праці, спеціалісти центру зайнятості. Велику зацікавленість викликали вакансії Чернігова та Києва. Закінчився ярмарок вакансій підведенням підсумків. Представники підприємств відмітили хорошу організацію ярмарку, зацікавленість жителів міста, підтримали пропозицію проведення таких заходів весною і восени. А у Київського підприємства "Босна LG" виникла ідея відкрити свою філію у Славутичі. Були висловлені й побажання, щоб клієнти ретельніше готувалися до співбесіди з роботодавцями, вчилися подавати себе якнайкраще.

Під час ярмарку 20 безробітних отримали направлення на роботу, 40 славутчанам надані консультаційні послуги, понад 80 жителів міста направлені на співбесіду до керівників підприємств.

А ті, хто нічого не зміг для себе підібрати, продовжуватимуть пошуки роботи за повсякденної підтримки працівників центру зайнятості. А ми в свою чергу готуватимемося до наступного вже осіннього ярмарку.

В. Петрушенко
начальник відділу
центру зайнятості

На підприємствах та організаціях міста є такі вакансії

Оператор-зварювальник	Слюсар-електрик	автоматичних ліній	Виробник напівфабрикатів
Оператор виробничого обладнання	Слюсар-електромонтажник	Провідний спеціаліст державної служби	Пекар
Оператор-електрик	Електрогазоварник	Оператор з обслуговування комп'ютерної техніки	Кухар
Верстатник	Закрійник	Адміністратор	Кондитер
Автослюсар	Кравець	Складальник	Продавець
Електромонтер з ремонту електрообладнання	Налагоджувальник швацького обладнання	Складальник дерев'яних будинків	Офіціант
Пилорамник	Слюсар КВП і А	Слюсар з ремонту вентиляційного обладнання	Бармен
Швачка	Інженер-будівельник	Бухгалтер	Головний технолог
Слюсар з ремонту холодильного обладнання	Інженер-програміст	Лікарі	Кухонний робітник
	Виконроб	Сестра медична	Підсобний робітник
	Інженер		Вантажник
	Начальник відділу		Слюсар з ремонту систем вентиляції
	Оператор		



Славутицький міський центр зайнятості

оголошує конкурс на заміщення вакантної посади на період декретної відпустки **Головного спеціаліста відділу адаптації та активної підтримки безробітних**

Основні вимоги:

- вища освіта,
- обов'язкове знання української мови,
- володіння навичками роботи на комп'ютері,
- громадянство України

**Запитуйте
Відповідаємо**

Які умови й порядок надання матеріальної допомоги по безробіттю та одноразової матеріальної допомоги?

Матеріальна допомога по безробіттю призначається безробітним, в яких закінчився термін виплати допомоги по безробіттю, за умови, що середньомісячний сукупний дохід на члена сім'ї не перевищує 80 гривень - розмір, що дає право на отримання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям. Матеріальна допомога по безробіттю надається в розмірі, встановленому законодавством, протягом 180 календарних днів.

Розмір матеріальної допомоги по безробіттю та одноразової матеріальної допомоги безробітному та працездатним особам, які перебувають на його утриманні, визначаються виходячи з можливостей Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, і нині встановлюється в розмірі, не нижчому від 11% прожиткового мінімуму для працездатної особи. Відповідно до Постанови правління Фонду від 14.02.2002 р. №83 розмір таких виплат з 1 лютого 2002 року становить 67 гривень.

Одноразова матеріальна допомога безробітному та працездатним особам, які перебувають на його утриманні, може надаватися безробітному, в якого закінчився термін виплати матеріальної допомоги по безробіттю, або працездатним особам, які перебувають на його утриманні, за умови, що середньомісячний сукупний дохід на члена сім'ї не перевищує розмір, встановлений законодавством, що дає право на отримання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям.

До працездатних осіб, які перебувають на утриманні безробітного належать:

- діти, які не досягли 18 років, учні та студенти (курсанти, слухачі, стажисти) денної форми навчання - до закінчення навчання, але не більш як до досягнення ними 23 років,
- непрацюючі матері (бадьки, опікуни), які мають дітей до 16 років та доглядають їх,
- неповнолітні діти, на утримання яких безробітний виплачує або зобов'язаний виплачувати аліменти.

Одноразова матеріальна допомога виплачується на кожну особу один раз на півроку. За одержанням цієї допомоги працездатна особа може звернутися протягом усього періоду перебування безробітного на обліку в центрі зайнятості, а безробітний - після закінчення періоду одержання матеріальної допомоги по безробіттю.

Відділ надання соціальних послуг Славутицького центру зайнятості

Професія - прокурор

Пріоритети кадрової служби

Успішне виконання завдань, що стоять перед прокуратурою України та Київської області, зокрема, передусім залежить від добору кадрів, їх компетентності, відданості справі.

Важливою ділянкою роботи з кадрами є укомплектування органів прокуратури професійно підготовленими кадрами на перспективу. Це, насамперед, добір абітурієнтів для вступу до вищих навчальних закладів юридичного профілю, залучення до роботи в органах прокуратури юристів-практиків з інших правоохоронних органів, підприємств та організацій.

Для органів прокуратури України кадри готують, в основному дві базові юридичні академії (Національна юридична академія ім. Ярослава Мудрого, Одеська національна юридична академія), юридичні факультети Київського та Львівського національних університетів. Так, за останні два роки до названих юридичних вузів нами направлено більше 120 абітурієнтів, третина з яких вступила до вузів і в даний час навчаються.

Аналогічна робота розпочалася й проводиться прокуратурою Київської області на даний час. Виходячи з укладених між Генеральною прокуратурою та вищими навчальними юридичними закладами договорів про цільову підготовку для органів прокуратури спеціалістів з вищою юридичною освітою прокуратурі області на 2002 рік виділено 23 цільових місця у таких пропорціях:

- Національна академія ім. Ярослава Мудрого 14,
- Одеська національна юридична академія - 5,
- Юридичний факультет Київського національного університету - 4.

Особи, які мають бажання навчатися у вищевказаних вузах і після закінчення працювати в прокуратурі Київської області повинні звернутись до прокурорів міст і районів за місцем свого проживання, які проведуть із

З виступу начальника відділу роботи з кадрами прокуратури Київської області І. М. Дрогомирецького.

ними співбесіду, розкажуть, які документи необхідно зібрати та ознайомлять з правилами прийому.

Відповідно до Закону України "Про прокуратуру" прокурорами і слідчими можуть бути тільки громадяни України, які мають вищу юридичну освіту, необхідні ділові і моральні якості.

Тому абітурієнти повинні мати високі ділові і моральні якості, належну загальноосвітню підготовку, добрий стан здоров'я. Враховуючи, що прокурорсько-слідча діяльність пов'язана з великими емоційними і фізичними навантаженнями.

Перевага надається особам чоловічої статі, з певним життєвим досвідом, трудовим стажем, особам, які пройшли військову службу.



Орієнтовний перелік професій та спеціальностей, за якими проводить навчання центр зайнятості

- **Оператор комп'ютерного набору**
ЦПР, м.Славутич,
- **Швачка**
ЦПР, м.Славутич,
- **Кухар**
Інститут підготовки кадрів промисловості, м. Київ,
- **Оператор котельні**
Навчально-курсний комбінат, м.Тараща,
- **Електрогазозварник**
Навчально-курсний комбінат, м.Тараща,
- **Слюсар механоскладальних робіт**
ВПУ №40, м.Київ,
- **Слюсар-ремонтник**
ВПУ №40, м.Київ,
- **Облік і аудит**
Міжгалузевий інститут управління, м.Київ,
- **Менеджмент організацій**
Міжгалузевий інститут управління, м.Київ,
- **Фінанси**
Інститут підготовки кадрів промисловості, м. Київ,
- **Продавець**
Інститут підготовки кадрів промисловості, м. Київ,



"Трудовий огляд"

Адреса редакції: 07100, м. Славутич, пр. Дружби народів, 9

А.с. 104, телефон 2-37-31

Розповсюджується безкоштовно

Засновник - Славутицький центр зайнятості

Відповідальний за випуск - В. Ходько

Редактор - О. Кокоть

Тираж 1000 екз.